

RAPORTUL
privind activitatea desfășurată în anul 2009
(conform cu Regulamentul CNVM 1/2006)

Exercițiul financiar: 2009

Data raportului: martie 2010

Denumire societate: SC MERCUR SA

CUI: RO 2297960

Nr. ordine în Registrul Comerțului: J16/91/1991

Sediul Social: Craiova, Calea Unirii, Nr.14

Capital social subscris și vărsat: 2.958.210 lei

1. ANALIZA ACTIVITĂȚII SOCIETĂȚII

1.1. Descrierea activității de bază

Societatea comercială Mercur s-a constituit ca societate pe acțiuni în anul 1991 prin preluarea pasivului și activului ICS Magazin Universal MERCUR, în baza deciziei 147/1990 a Prefecturii Dolj.

SC MERCUR SA este organizată și își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii 31/1990R (cu modificările ulterioare)

Activitatea de bază a societății o constituie comercializarea cu amănuntul a mărfurilor nealimentare prin raioanele proprii, închirierea spațiilor comerciale și servicii de alimentație publică prin Restaurantul MERCUR.

Capitalul social este în sumă de 2.958.210 lei, reprezentând un număr de 1.183.284 acțiuni cu o valoare nominală de 2,50 lei. În cursul anului 2009 nu s-a efectuat nici o modificare a capitalului social.

La 31.12.2009 structura acționariatului era următoarea:

Nr. Crt.	ACȚIONAR	Număr total de acțiuni	Procent din total
1	S.I.F. OLTENIA SA Craiova	1.012.014	85,54
2	A.V.A.S.	31.773	2,68
3	BROADHURST INV. LTD.	76.721	6,48
4	ALTE PERSOANE JURIDICE	5.694	0,48
5	PERSOANE FIZICE	57.082	4,82
TOTAL		1.183.284	100

Activele corporale deținute de societate în Craiova sunt:

1. Centrul Comercial MERCUR – Calea Unirii, Nr.14
2. Spațiu comercial parter blocuri – P3, P4, P5 – Calea București
3. Depozite – Str. Caracal, Nr.105
4. Depozite subsol blocuri 2,4,6 str. Madona Dudu.

În decembrie 2009 societatea a cumpărat un activ corporal format din teren de 6.895 m.p. și clădirile de pe acest teren, cu o suprafață la sol de 1.689 m.p.

Valoarea totală a achiziției se ridică la 5.245.120 lei (exclusiv TVA) și a fost achitată integral din surse proprii.

1.1.1. Elemente de evaluare generală

La 31.12.2009 s-au înregistrat următoarele nivele pentru principalii indicatori:

- a) Cifra de afaceri = 14.656.601 lei
- b) Venituri totale = 18.191.997 lei
- c) Cheltuieli totale = 11.412.946 lei
- d) Profit brut = 6.779.051 lei
- e) Profit net = 5.755.354 lei
- f) Active totale = 29.204.335 lei, din care disponibil bănesc = 12.781.758 lei.

În cadrul disponibilului bănesc depozitele bancare au o pondere de 94,76% cu următoarea structură:

- depozite la B.C.R. = 39,38% din total;
- depozite la Garanti Bank = 8,44% din total
- depozite la Banca Transilvania = 8,19% din total
- depozite la Credit Europe Bank = 43,99% din total

1.1.2. Evaluarea nivelului tehnic al societății

Activitatea societății se desfășoară în principal în Centrul Comercial MERCUR care are o suprafață desfășurată de cca. 24.000 mp.

Ponderea activităților în cifra de afaceri în perioada 2007-2009 este următoarea:

Activitatea	2007		2008		2009	
	Venituri realizate	Pondere în CA	Venituri realizate	Pondere în CA	Venituri realizate	Pondere în CA
Comerț cu amănuntul	2.752.746	19,38	3.032.902	19,58	2.598.054	17,73
Închiriere spații	10.195.877	71,77	11.108.343	71,72	10.860.638	74,10
Servicii	1.210.218	8,52	1.283.338	8,29	1.132.824	7,73
Alimentație publică						
Alte prestări de servicii	47.852	0,33	62.978	0,41	65.084	0,44

Pentru activitatea de comercializare principalul client îl reprezintă populația județului (95%) iar pentru activitatea de închirieri principalii clienți sunt operatori naționali pe piața de retail.

1.1.3. Evaluarea activității de aprovizionare

Mărfurile comercializate prin raioanele proprii sunt aprovizionate de la furnizori producători interni (marochinărie, confecții, tricotaje, covoare) sau importatori reprezentanți ai producătorilor externi (perdele, lenjerie femei, covoare).

Activitatea de aprovizionare se derulează prin Serviciul Comercial pe bază de contracte sau comenzi ferme, care în general prevăd plata mărfurilor la termen de 30,45 și 60 zile sau pe măsura vânzării.

În anul 2009 aprovizionările de marfă s-au ridicat la 4.448.731 lei (prețuri de vânzare cu amănuntul), adaosul comercial aferent fiind de 1.403.061 lei.

Stocul mediu lunar a fost de 1.325.000 lei (prețuri de vânzare cu amănuntul).

Aprovizionarea cu materiale, piese de schimb și utilități necesare desfășurării în bune condiții a activității societății se realizează de către Departamentul Administrativ de la furnizorii agreeți/acceptați în concordanță cu programele de revizii și reparații aprobate.

1.1.4.1. Evaluarea activității de vânzare

Veniturile din comercializare marfă au cunoscut în perioada 2007-2009 următoarea evoluție:

2007: 3.962.964 lei

2008: 4.316.240 lei

2009: 3.730.878 lei

Activitatea de comercializare marfă se desfășoară pe două direcții:

- comerț cu amănuntul mărfuri nealimentare prin 9 raioane;
- alimentație publică prin Restaurantul Mercur și sezonier Terasa Mercur.

În anul 2009 veniturile din comercializarea mărfurilor nealimentare au fost de 2.598.054 lei (69,70% din total), iar cele din alimentație publică au reprezentat 30,30%.

Adaosul comercial realizat pe segmentul comerțului cu mărfuri nealimentare a fost de 810.660 lei (45,35% la prețul de achiziție), iar cel realizat în alimentație publică a fost de 554.182 lei.

Deși beneficiază de un amplasament bun al Centrului Comercial MERCUR – în centrul orașului, societatea este concurată în primul rând de societățile chiriase din Centrul Comercial MERCUR pe segmentul marochinărie, textile-încălțăminte și menaj. Apariția marilor operatori (REAL, SELGROS, KAUF LAND) a determinat o creștere a concurenței pe piața regiunii.

Pentru anul 2010 societatea și-a propus realizarea unor venituri din vânzare marfă de 3.400.000 lei urmărindu-se ridicarea nivelului calitativ al mărfurilor oferite și serviciului de deservire a clienților, dar având în vedere condițiile economice conjuncturale ale acestei perioade care vor duce la scăderea puterii de cumpărare.

1.1.4.2. Evaluarea activității de închiriere

Veniturile din închiriere spații au cunoscut în perioada 2006-2008 următoarea evoluție:

2007: 10.195.877 lei

2008: 11.108.343 lei

2009: 10.860.639 lei

Având în vedere că circa 80% din valoarea chiriilor este facturată în funcție de cursul de schimb EURO/leu, aceste venituri sunt supuse riscului valutar. De aceea conducerea societății a urmărit îndeaproape minimalizarea efectelor negative ale aprecierii monedei naționale. În cursul anului 2009 cursul mediu de facturare a fost cu 4,25% mai mare decât cel previzionat (4 lei/euro).

Pe acest segment de activitate concurența este reprezentată de societățile care dispun de spații spre închiriere în centrul orașului. Apariția pe piața craioveană a unor mall-uri va determina o accentuare a concurenței mai ales pentru motivul că în Centrul Comercial MERCUR nu există o zonă dedicată distracției și petrecerii timpului liber.

Pentru anul 2010 societatea va urmări obținerea unor venituri din închirieri de 9.460.000 lei urmare a solicitărilor numeroase de reducere a chiriilor lunare pe fondul scăderii vânzărilor conjugat cu creșterea cursului euro/leu. Deși pentru societatea Mercur SA creșterea cursului are un efect pozitiv acesta se preconizează a fi anulat de valoarea reducerilor solicitate și de încetarea unor contracte de locațiune. Pentru anul 2010 a fost luat în calcul un curs mediu de facturare de 4,2 lei/euro.

Din totalul suprafețelor închiriate în activele deținute, ponderi semnificative au societățile:

- Canserv S.R.L. București – Supermarketul Primăvara: 9,97%;
- Domo Retail S.A. Târgu Secuiesc – 14,31%
- Altex Impex S.R.L. Piatra Neamț: 12,83%;
- Staff Collection S.R.L. București: 7,03%;
- Leonardo S.R.L. Oradea: 3,07%;
- Tehnorul S.R.L. Craiova: 4,21%

1.1.5. Evaluarea aspectelor legate de angajați

La 31.12.2009 societatea are un număr de 138 angajați:

- personal TESA : 25 persoane
- personal direct productiv: 55 persoane
- personal indirect: 58 persoane.

Din numărul total de salariați 134 sunt membri ai Sindicatului Dreptatea.

În anul 2009 nu s-au înregistrat situații conflictuale între societate și sindicat.

1.1.6. Evaluarea aspectelor legate de impactul activității de bază a SC MERCUR SA asupra mediului înconjurător

SC MERCUR SA deține autorizațiile de funcționare, sanitare, sanitar-veterinare și de mediu prevăzute de lege pentru activitățile pe care le desfășoară.

Raportat la prevederile legale, activitatea societății nu are un impact semnificativ asupra mediului înconjurător.

Nu au existat și nici nu există premise pentru a constata încălcarea de către SC MERCUR SA a legislației privind protecția mediului înconjurător.

1.1.7. Evaluarea activității de cercetare și dezvoltare – nu este cazul.

1.1.8. Evaluarea activității societății privind managementul riscului

La 31.12.2009 SC MERCUR SA deține un disponibil bănesc de 12.788.655 lei în timp ce datoriile totale (datorii curente) sunt de 1.035.445 lei. În această situație societatea nu este supusă riscului de insolvabilitate.

Întrucât nu sunt în derulare contracte de creditare sau leasing, riscul de credit este nul.

Având în vedere condițiile economico-financiare naționale și internaționale în care se va desfășura activitatea în anul 2010, societatea prevede o scădere a volumului fizic al vânzărilor și o menținere a prețurilor mărfurilor comercializate. Pe segmentul închirierii spațiilor comerciale va avea loc o scădere a valorii chiriilor practicate coroborat cu o stagnare a cursului leu/euro astfel că veniturile din această activitate vor fi inferioare celor realizate în 2009 cu circa 13%.

Societatea va urmări o reducere a volumului fizic al utilităților și materialelor consumate dar această reducere nu va fi evidentă în condițiile creșterii prețurilor și tarifelor.

La 31.12.2009 SC MERCUR SA deține imobilizări financiare disponibile spre vânzare în sumă de 5.503.988 lei (cost de achiziție) și respectiv 3.332.060 lei valoare justă, fiind astfel expusă riscurilor de pe piața de capital în sensul scăderii valorii de piață în raport cu costul de achiziție.

2. ANALIZA SITUAȚIEI PATRIMONIALE

Conform Situațiilor financiare anuale încheiate pentru exercițiul financiar 2009 situația patrimonială la 31.12.2009 comparativ cu cea de la 31.12.2008 prezintă următoarea structură:

INDICATOR	SOLD LA	
	01.01.2009	31.12.2009
Imobilizări necorporale	4.680	5.065
Terenuri și construcții	5.200.685	10.183.164
Instalații tehnice și mașini	804.555	512.470
Alte instalații, utilaje și mobilier	224.056	194.800
Imobilizări corporale în curs de execuție	17.223	15.422
Investiții deținute ca imobilizări	3.106.999	3.332.060
ACTIVE IMOBILIZATE - TOTAL	9.358.198	14.242.981

Materii prime și materiale consumabile	45.388	34.284
Produse finite și mărfuri	786.784	774.720
TOTAL STOCURI	832.172	809.004
Creanțe comerciale	294.612	401.476
Alte creanțe	16.164	947.055
TOTAL CREANȚE	310.776	1.297.286
CASA ȘI CONTURI LA BĂNCI	12.788.655	12.781.758
ACTIVE CIRCULANTE - TOTAL	13.931.603	14.939.290
CHELTUIELI ÎN AVANS	20.983	22.064
Avansuri clienți	23.529	22.017
Datorii comerciale-furnizori	515.366	376.680
Alte datorii, inclusiv datoriile fiscale și datoriile privind asigurările sociale	976.695	636.748
TOTAL DATORII	1.515.590	1.035.445
ACTIVE CIRCULANTE NETE/ DATORII CURENTE NETE	11.763.712	13.445.828
TOTAL ACTIVE MINUS DATORII CURENTE	21.121.910	27.688.809
Alte provizioane	-	798.500
TOTAL PROVIZIOANE	-	798.500
VENITURI ÎN AVANS	673.284	480.081
Capital subscris vărsat	2.958.210	2.958.210
REZERVE DIN REEVALUARE	1.426.049	1.439.094
Rezerve legale	591.578	591.642
Alte rezerve	15.681.136	16.146.073
TOTAL REZERVE	16.272.714	18.176.809
PROFITUL EXERCITIULUI FINANCIAR	464.937	5.755.354
CAPITALURI PROPRII - TOTAL	21.121.910	26.890.309

Evaluarea elementelor patrimoniale s-a efectuat conform prevederilor legale în vigoare cu respectarea principiului permanenței metodelor, principiul prudenței și principiului necompensării între elementele de activ și pasiv.

Activitatea desfășurată în cursul anului 2009 a determinat următoarele modificări în situația patrimonială:

a) A crescut valoarea activelor imobilizate pe seama achiziției activului din str. Brestei nr. 185 în luna decembrie și a anulării unei părți din ajustările de deprecieri pentru imobilizările financiare, concomitent cu vânzarea unor titluri de portofoliu.

b) A crescut valoarea activelor circulante pe seama menținerii disponibilului bănesc ca efect al realizării profitului din exploatarea activelor și pe seama creșterii creanțelor asupra bugetului statului (TVA de recuperat).

c) A crescut valoarea altor rezerve-surse proprii de finanțare ca rezultat al repartizării profitului net al anului 2008 pe această destinație și a efectuării reevaluării imobilizărilor corporale de natura construcțiilor la 31.12.2009.

d) Profitul net al anului 2009 este mai mare decât cel din 2008, ceea ce duce la o creștere a capitalurilor proprii.

3. ANALIZA REZULTATELOR ECONOMICO-FINANCIARE

3.1. Analiza rezultatelor economico-financiare ale anului 2009 comparativ cu cele din anul 2008

Conform contului de profit și pierdere întocmit la 31.12.2009, situația comparativă a indicatorilor care reflectă activitatea desfășurată de societate, se prezintă astfel:

INDICATOR	SOLD LA	
	31.12.2008	31.12.2009
1.Cifra de afaceri netă	15.487.561	14.656.601
Producția vândută	11.171.321	10.925.723
Venituri din vânzarea mărfurilor	4.316.240	3.730.878
2.Producția de imobilizări	2.894	-
3.Alte venituri din exploatare	79.255	172.140
VENITURI DIN EXPLOATARE – TOTAL	15.569.710	14.828.741
4.a)Cheltuieli cu materiile prime și materialele consumabile	320.109	267.367
Alte cheltuieli materiale	47.373	72.756
b)Cheltuieli cu energie și apa	1.483.248	1.719.078
c)Cheltuieli privind mărfurile	2.735.139	2.341.576
5.Cheltuieli cu personalul	3.397.715	3.387.120
a)Salarii și indemnizații	2.653.381	2.513.242
b)Cheltuieli cu asigurările și protecția socială	744.334	873.878
6.a)Ajustări de valoare privind imobilizările corporale și necorporale	642.431	607.566
a.1)Cheltuieli	642.431	607.566
b)Ajustări de valoare privind activele circulante	5.096	52.140
b.1)Cheltuieli	5.096	52.140
b.2. Venituri		
7. Alte cheltuieli de exploatare	1.731.845	2.082.926
7.1.Cheltuieli privind prestațiile externe	1.517.412	1.787.666
7.2.Cheltuieli cu alte impozite, taxe și vărsăminte asimilate	202.526	205.138
7.3.Cheltuieli cu despăgubiri, donații și activele cedate	11.907	90.122
Ajustări privind provizioanele	-675.125	796.860
- Cheltuieli	-	798.500
- Venituri	675.125	1.640
CHELTUIELI DE EXPLOATARE - TOTAL	9.687.831	11.327.389
PROFITUL DIN EXPLOATARE	5.881.879	3.501.352
8.Venituri din interese de participare	62.823	114.912
9.Venituri din dobânzi	1.116.823	2.008.804
Alte venituri financiare	1.289	1.239.540
VENITURI FINANCIARE - TOTAL	1.180.935	3.363.256

10.Ajustări de valoare privind imobilizările financiare deținute ca active circulante	5.585.135	-3.435.590
- Cheltuieli	5.585.135	-
- Venituri	-	3.435.590
Alte cheltuieli financiare	-	3.521.147
CHELTUIELI FINANCIARE - TOTAL	5.585.135	85.557
PROFITUL SAU PIERDEREA FINANCIAR(Ă)	-4.404.200	3.277.699
PROFITUL SAU PIERDEREA CURENT(Ă)	1.477.679	6.779.051
VENITURI TOTALE	16.750.645	18.191.997
CHELTUIELI TOTALE	15.272.966	11.412.946
PROFITUL SAU PIERDEREA BRUTĂ	1.477.679	6.779.051
11.Impozitul pe profit	1.012.742	1.023.697
12.PROFITUL SAU PIERDEREA NET(Ă) A EXERCITIULUI FINANCIAR	464.937	5.755.354

Concluzii:

a) Cifra de afaceri realizată în anul 2009 este cu 5.4% mai mică decât cea realizat în anul 2008, întrucât condițiile de desfășurare a activităților principale nu au fost favorabile.

b) Acest lucru s-a răsfrânt și asupra totalului veniturilor din exploatare care sunt cu 4,76% inferioare celor din anul anterior.

c) Cheltuielile din exploatare sunt mai mari decât cele efectuate în 2008 cu 16,9% - 1.639.000 lei în sumă absolută. Această depășire rezultă din înregistrarea ajustărilor pentru provizioane: în 2008 – anulare provizioane ce a determinat un nivel mai mic al cheltuielilor totale, iar în 2009 – constituire provizion ce duce la o majorare a cheltuielilor totale.

d) Profitul din exploatare este cu 40,50% mai mic decât cel realizat în anul 2008 ca o consecință a scăderii veniturilor din exploatare concomitent cu înregistrarea unor cheltuieli de exploatare mai mari.

e) Întrucât în cursul anului 2009 nu s-au efectuat investiții majore (excepție luna decembrie), valoarea veniturilor financiare este cu 184,80% mai mare decât cea din anul anterior, mai ales că a avut loc și o vânzare de imobilizări financiare.

f) Vânzarea de acțiuni a determinat și o anulare de ajustări pentru deprecierea de valoare a imobilizărilor financiare astfel că cheltuielile financiare au fost în 2009 cu 98% mai mici decât în 2008.

3.2. Analiza rezultatelor economico-financiare ale anului 2009 comparativ cu prevederile BVC

Situația modului de îndeplinire a bugetului de venituri și cheltuieli aprobat pentru 2009 se prezintă astfel:

INDICATOR	Prevederi BVC	Preliminare 2009	Procent realizare
CIFRA DE AFACERI	13.050.000	14.656.600	112,31%
VENITURI TOTALE	14.250.000	18.191.996	127,66%

Venituri din exploatare	13.100.000	14.828.740	113,20%
Venituri din vanzare marfa	4.000.000	3.730.878	93,27%
Venituri din inchirieri	9.000.000	10.860.638	120,67%
Venituri din prestari servicii	50.000	65.084	130,17%
Venituri din prod. imobilizari			
Alte venituri din exploatare (inclusiv vz active)	50.000	172.140	344,28%
Venituri financiare	1.150.000	3.363.256	292,46%
CHELTUIELI TOTALE	10.480.000	11.412.946	108,90%
Cheltuieli de exploatare	10.480.000	11.327.389	108,09%
Cheltuieli cu marfa vanduta	2.535.000	2.341.576	92,37%
Cheltuieli materiale (inclusiv energia si apa)	2.200.000	2.054.200	93,37%
Cheltuieli materiale investitii			
Cheltuiala totala salariala	3.035.000	3.133.502	103,25%
- Salarii brute	2.275.000	2.259.624	99,32%
- Cota participare profit salariați			
- Asigurări sociale	730.000	863.878	118,34%
- Alte cheltuieli actiuni sociale	30.000	10.000	33,33%
Cheltuieli tichete de masa	260.000	253.618	97,55%
Cheltuieli privind activit.PSI si prot.civila	15.000	5.000	33,33%
Cheltuieli servicii terți	1.555.000	1.787.667	114,96%
Cheltuieli impozite și taxe	220.000	205.138	93,24%
Cheltuieli amortizare	650.000	607.566	93,47%
Ajustări privind deprecierea activelor circulante		50.500	
Provizioane riscuri și cheltuieli		798.500	
Alte cheltuieli de exploatare	15.000	90.122	600,81%
Cheltuieli financiare		85.557	
PROFIT BRUT	3.770.000	6.779.050	179,82%
- Profit din exploatare	2.620.000	3.501.351	133,64%
- Profit financiar	1.150.000	3.277.699	285,02%
Impozit profit	619.000	1.023.697	167,82%
PROFIT NET	3.160.000	5.755.353	182,13%

Pe ansamblu, activitatea derulată în anul 2009 a fost mai bună decât previziunea efectuată în momentul elaborării BVC.

Profitul brut se ridică la 6.779.050 lei, cu 80% peste nivelul planificat fiind structurat astfel:

- profit din exploatare = 3.501.351 lei, cu 33,6% mai mare decât prevederea BVC;

- profit financiar = 3.277.699 lei, cu 185% mai mult decât prevederea BVC.

Veniturile din exploatare sunt de 14.828.740 lei, cu 1.728.740 lei peste nivelul planificat – depășire datorată obținerii unor venituri din închirieri mai mari decât cele planificate, iar cheltuielile de exploatare sunt cu 847.389 lei mai mari decât nivelul din buget cu mențiunea că în totalul acestor cheltuieli este cuprinsă și valoarea

provizionului constituit pentru cota de participare la profitul anului 2009 de 798.500 lei.

Veniturile financiare s-au obținut din dobânzi bancare, dividende încasate și vânzare de imobilizări financiare, înregistrându-se un nivel cu 192,46% superior celui planificat.

Cheltuielile financiare în sumă de 3.521.147 lei (costul de achiziție al imobilizărilor vândute) au fost corectate de anularea ajustărilor pentru depreciere înregistrate în anul 2008 (-3.435.590 lei).

4. PIATA VALORILOR MOBILIARE EMISE DE SC MERCUR SA

Valorile mobiliare emise de SC MERCUR SA sunt acțiuni în formă dematerializată și se tranzacționează pe piața Rasdaq din cadrul BVB – sistemul tehnic ARENA, simbol MRDO.

Ultimul preț de tranzacționare în 2009 a fost de 22,50 lei în data de 24.12.2009.

Activul net/acțiune este la 31.12.2009 de 23,40 lei.

SC MERCUR SA este o societate deținută public cu capital majoritar privat 97,33%.

În anul 2005 dividendul brut a fost de 2,75 lei/acțiune.

În anii 2006 și 2007 profitul net a fost repartizat integral la alte rezerve – surse proprii de finanțare.

Societatea nu și-a achiziționat propriile acțiuni.

Societatea nu a emis obligațiuni sau titluri de creanță.

5. CONDUCEREA SC MERCUR SA

5.1. În cursul anului 2009, societatea a fost condusă de către Consiliul de Administrație format din 5 membrii, cu următoarea componență pentru perioada 01.01. – 13.08.2009:

	Vârstă ani	Calificarea	Funcția
ȘALAPA VASILE	63	Inginer	Președinte CA
VIGARU IOAN - deține acțiuni reprezentând 0,009% din capitalul social	59	Economist	Vicepreședinte CA
BICĂ LEANA	49	Economist	Membru CA
BLIDARU GHEORGHE	60	Economist	Membru CA
BUZIERNESCU RADUCU EMIL	44	Economist	Membru CA

iar începând cu 14.08.2009 numărul membrilor s-a redus la 3, cu următoarea componență:

	Vârstă ani	Calificarea	Funcția
VIGARU IOAN	59	Economist	Președinte CA
BICĂ LEANA	49	Economist	Membru CA
BLIDARU GHEORGHE	60	Economist	Membru CA

În cadrul SC MERCUR SA nu este deținută nici o informație conform căreia a existat/există vreun acord, înțelegere sau legătură de familie între fiecare din cei 5 administratori și alte persoane datorită cărora să fi fost numiți ca administratori.

5.2. Conducerea executivă a societății pe parcursul anului 2009 a fost asigurată de către dl. Șalapa Vasile care a îndeplinit funcția de Director General până la data de 15.10.2009 și de către Vigară Ioan - Director General Adjunct, iar din 16.10.2009 Director General, ambii având încheiate cu societatea contracte de mandat conform prevederilor Legii 31/1990 republicată cu modificările ulterioare.

Vigară Ioan deține acțiuni care reprezintă 0,009% din capitalul social.

În cadrul SC MERCUR SA nu este deținută nici o informație conform căreia între fiecare dintre cei doi directori executivi a existat/există vreun acord, înțelegere sau legătură de familie cu alte persoane datorită cărora să fi fost numiți directori executivi.

Activitatea financiar-contabilă a fost coordonată de către d-na Căruntu Adelina, Director Financiar Contabil, nefiind considerată o funcție executivă de conducere în înțelesul Legii 31/1990R.

5.3. Persoanele prezentate la punctele 5.1. și 5.2. nu au fost implicate în ultimii 5 ani în litigii și/sau proceduri administrative referitoare la activitatea pe care au desfășurat-o în cadrul SC MERCUR SA și nici cu privire la capacitatea de a-și îndeplini atribuțiile în funcțiile exercitate în cadrul SC MERCUR SA.

6. SITUAȚIA FINANCIAR CONTABILĂ

Principalii indicatori din contul de profit și pierdere au avut următoarea evoluție în perioada 2007-2009:

- lei-

INDICATOR	2007	2008	2009
A. Venituri din vânzare marfă	3.962.964	4.316.240	3.730.878
B. Cheltuieli privind marfa vândută	2.497.009	2.735.139	2.341.576
1. Marja comercială (A-B)	1.465.955	1.581.101	1.389.302
C. Producția vândută	10.243.729	11.171.321	10.925.722
D. Cheltuieli materiale	1.599.739	1.850.730	2.059.200
E. Cheltuieli terți	1.042.658	1.517.412	1.787.667
2. Valoarea adăugată (1+C-D-E)	9.067.287	9.384.280	8.468.157
F. Cheltuieli salariale	3.207.385	3.397.715	3.387.120
G. Cheltuieli impozite și taxe	485.068	202.526	205.138
3. Excedentul brut de exploatare (2-F-G)	5.374.834	5.784.039	4.875.899
H. Amortizări	641.001	642.431	607.566
I. Ajustări de valoare a activelor	-138.280	-675.125	50.500
J. Constituire/anulare provizioane			798.500
K.. Alte cheltuieli de exploatare	176.560	11.907	90.122
4. Rezultatul din exploatare	4.849.245	5.804.797	3.339.211
5. Rezultatul financiar	949.921	-4.404.200	3.277.699
6. Rezultatul brut	5.799.166	1.400.597	6.779.050

Activul net a cunoscut în aceeași perioadă următoarea evoluție:

- lei -

INDICATOR	2007	2008	2009
Imobilizări necorporale	7.774	4.680	5.065
Imobilizări corporale	6.849.646	6.246.519	10.905.856
Imobilizări financiare	5.336.032	3.106.999	3.332.060
ACTIVE IMOBILIZATE	12.193.452	9.358.198	14.242.981
Stocuri	846.469	832.172	809.004
Creanțe	338.921	310.776	1.297.286
Disponibil bănesc	10.031.623	12.788.655	12.833.000
ACTIVE CIRCULANTE	11.217.013	13.931.603	14.939.290
Conturi de regularizare A	8.565	20.983	22.064
DATORII CURENTE	1.663.197	1.515.590	1.035.445
Conturi de regularizare P	636.494	673.284	636.748
ACTIV NET	21.119.339	21.121.910	27.688.809

7. REPARTIZAREA PROFITULUI

Profitul net al anului 2009 – 5.755.353 lei, se propune a fi repartizat ca dividende: o sumă brută de 3 lei/acțiune, iar diferența de 2.205.438 lei să rămână la dispoziția societății ca surse proprii de finanțare și 64 lei la rezerva legală.

Consiliul de Administrație
Vigaru Ioan – Președinte
Bică Leana – membru
Blidaru Gheorghe - membru